

要 闻 简 报

我市天瑞焦化升级改造项目用地保障指挥部第一次推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月12日，我市天瑞焦化升级改造项目用地保障指挥部第一次推进会召开，各工作组汇报了近期工作开展情况。市领导刘国朝、姚军柱、温卫杰、陈振军、韩建国、陈万幸出席会议。

市领导调研产业集聚区项目建设

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月12日，市领导刘国朝、姚军柱调研产业集聚区项目建设，先后到光大环保能源有限公司、汝丰焦化、河南联合通用电梯产业园实地调研项目进展情况。

市领导督导疫情防控工作

本报讯（融媒体中心通讯员 季伟）4月12日，市领导于伟、朱新正先后到王寨乡口子孙村、裴家村督导疫情防控工作，详细察看村级卡点防控和三级网格建设情况，通过电话连线网格长随机抽查疫情防控措施执行情况，并实地走访口子孙村居家健康监测人员。

平顶山市科协领导莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）4月12日，平顶山市科协党组书记、主席周宝西，副主席程成一行莅汝，先后到市五中、沙滩公园、南关社区、卫超眼科医院健康科普馆、新时代文明实践中心等，就科普工作开展情况调研指导。市领导赵战营、吕占洪陪同调研。

市防指开展汛前准备工作专项督导检查

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）4月8日，市防汛抗旱指挥部办公室召开汛前准备督导检查工作部署会，传达近期上级有关会议精神，宣读《关于开展汛前准备工作专项督导检查的通知》，对汛前准备督导检查工作进行安排。市领导武乐蒙出席会议。

能力作风建设年

不动产登记中心高效服务企业获赠锦旗

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 焦学锋 王亚超）“真是太感谢咱们不动产登记中心了，没想到半天工夫就把手续办下来了，谢谢，谢谢。”近日，河南中祺陶瓷有限公司负责人专门赶到市民之家，将一面写有“高效服务助企解忧 营商环境创建一流”的锦旗赠送给市自然资源和规划局不动产登记中心窗口，对该窗口工作人员帮助企业快速办理土地抵押业务表示感谢。

据悉，河南中祺陶瓷有限公司因扩大建设规模，急需大量资金进行周转。3月29日上午，该公司的工作人员急匆匆地到不动产登记中心前台窗口，说是要办理土地抵押业务。得知该企业急需这笔款项渡过难关，分管主任孙卫国把这个情况立即向中心主管领导赵洪旭作了汇报，赵洪旭要求“立刻办、马上办、现在办”。随即安排工作人员审核材料，勘查现场，在相关人员的共同努力下，仅用了3个小时就将不动产抵押登记证明交到银行和企业工作人员手中，为企业解了燃眉之急。

市不动产登记中心自成立以来，一直按照“尊重历史、便民利民、依法依规、化解难题”的原则，解决了一个又一个历史遗留问题。同时，该中心还推出“一站式办公”“一次办妥”“限时办结”“延时服务”“特事特办”和“企业专窗”等便民措施，提高服务效率，获得企业和办事群众的称赞。

能力作风建设，岗位就是练兵场

◇刘真

好作风，是干事创业的保障。干部能力能不能跟上来，干部作风能不能转到位，就成为关乎事业成败的决定因素。开展“能力作风建设年”活动，岗位就是练兵场，岗位就是主阵地。尤其是窗口单位，直接关系到干部队伍形象，更要加强纪律作风建设、改进服务方式、优化服务模式，把好事办好、把实事办实，切实解决好群众办事的堵点难点问题。

今年以来，我市持续深入开展“能力作风建设年”活动，在不少方面破题开局，各项工作进展顺利，取得了显著成效。但仍有个别人工作浮躁、装样子、摆架子、给脸子，甚至推诿扯皮、不作为乱作为。近日，笔者的一位朋友打来电话诉苦，说他去某地办理历史遗留的户籍问题，结果前后跑了六七趟，好话说了一大堆，半个月过去了，事情还没办成。一个正常的户籍业务，只要是工作人员真正从群众的立场出发去考虑问题，这个事情不至于这么难办。也不至于让平日里与人为善、从不与人争执的朋友在电话里气愤难平。

刀要在石上磨，人要在事上练。建设幸福美好新汝州，是一幅精美绝伦的长画卷，画卷由千千万万笔构成，我们都是其中的一笔，每一笔是否出彩，考验着每一位党员干部。通过“能力作风建设年”，让本领更强一点，作风更实一点，从而让自己的工作岗位成为助力汝州更加出彩的一个出彩点，从而真正做到“我为群众办实事”，让群众真正感受到幸福感、获得感。

因此，我们必须下定猛药去疴、重典治乱的决心，拿出刮骨疗毒、壮士断腕的勇气，保持持之以恒、久久为功的韧劲，敢于对陈规陋习下手，果断对顽瘴痼疾开刀，立即对畏难苟安喊停，把广大干部的精气神凝聚到干事创业上、凝聚到突破攻坚上、凝聚到推动发展上，才能扎扎实实地把汝州的事办好。

潮头谈

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

钟楼街道 101 个网格织密疫情防控网

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李根立）“实行网格化管理，克服了以往社区管理‘一亩三分地’的局限性，解决了条块工作分散的碎片化，实现了疫情防控成效的最大化。”钟楼街道党工委副书记、办事处主任赵遂发日前不无感慨地说。

针对街道常住人口多、人员流动大、区域场所杂，以及社区干部少、缺人手、力量弱，疫情防控工作“小马拉大车”的现状，钟楼街道创新思路举措，坚持以网格化管理为抓手，统筹考虑地理区位、人口资源等因素，把全辖区划分为101个网

格，实行力量下沉，由科级干部分包社区，办事处和社区工作人员分包网格，对流调排查、政策宣传、重点管控、健康监测等工作直接入户到基层，打通疫情防控的堵点痛点盲点，做到“一网圈住”无遗漏，提高了防控工作质效。自3月以来，钟楼街道共排查中高风险地区返汝来汝210人，其中集中转运隔离11人，居家隔离32人，居家健康监测68人。

“不管是户籍人口还是常住居民，包括居民小区、商户门店等全部纳入网格化管理，关注每个人，盯住每一户，突出重点事，打好了疫情防控主动仗。”东大社区

党支部书记付显义说。

东大社区有8个居民组，3400余人，居民小区46个，商户门店207个，常住人口17000余人。推行网格化管理后，社区划分为7个大网格、124个小网格，统一制作牌子，把网格员的联系方式和工作职责进行公布，分层建立不同范围的微信群，收集群众意见和问题，同时对返乡人员报备、场所码查验、居家人员管理等大事小情第一时间安排落实，通过网格巡查、风险排查、源头管理，筑牢了社区坚实防线。

开展群防群控，打好疫情防控主动仗，关键是抓基层打基础，发挥好党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。在疫情防控中，钟楼街道把党组织建设嵌入到网格中，建立社区大党委、网格（小区）党支部、楼院党小组三级组织体系，成立临时党支部35个，设立党员示范岗28个，组织“十户联防”组织846个，发动党员志愿者490余人参与网格化管理，协同做好小喇叭广播、卡点值守登记、上门代购送货服务等工作，推动组织优势转变为疫情防控工作效能，确保了群众健康安全，促进了经济发展和社会稳定。

道路运输管理局防疫情保畅通

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 全霖 师晓冰）面对新一轮来势汹汹的新冠肺炎疫情，连日来，市道路运输管理局切实提高政治站位，压实责任，主动扛起“外防输入、内防扩散”重担，全员上阵、全流程推进，从严从实从细抓好疫情防控，严守全市道路运输行业疫情防控防线。

全面检查全市道路运输服务疫情防控工作。对客运站、公交车、出租车、城乡客车等与民众生活息息相关的交通运输工具，采取全面清洁消毒、从业人员安全防护、健康监测等防控措施。做好实名制售票登记、“两码”及场所码登记查验工作，为广大市民提供安全放心的运输保障。4月以来，累计检查出租车176台次，公交车153台次，城乡客运车辆102台次，网约车28台次，车辆辅助消杀122台次，查验司乘人员行程卡及健康码276人次，运送乘客1800余人次。

深入河南路丰普货、方圆物流、安利物流检查疫情防控工作，督促做好生活必需品、农副产品、能源等重点物资的运输保障。为了保障货运、物流运输快捷畅通，对来汝货运车辆进行闭环管理，驾驶员人员不下车，“健康码、行程卡、核酸证明”联查通过，即可从焦桐高速汝州东及宁洛高速小屯、汝州、温泉等出口进入汝州，在高速出口定点消毒区对车辆进行全面消毒。

严格落实领导干部24小时带班、值班、值守等各项制度。做好干部职工体温监测、通行码、健康码核验检查，注册并使用“市运管局场所码”，运用大数据信息化手段提高疫情防控工作质量和效率；开展办公、公共区域消毒消杀工作；做好运管局家属院疫情防控值班工作，严格按照“一个不漏、一个不少”的要求，进行“地毯式”到人到户排查，全面摸清外来人员、出入人员情况，守牢守好疫情防控防线。

爱心企业慰问防控卡点一线人员

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽）4月9日晚，紫云路街道神童幼儿园负责人王小延一行，到郭林山庄村疫情防控卡点，慰问一线抗疫人员，送来了纯净水、苹果等慰问品，对卡点工作人员的辛勤付出，致以感谢和敬意。

“疫情当前，卡点人员日夜坚守在防控一线，都很辛苦，他们的辛勤付出我们有目共睹。”王小延表示，神童幼儿园要以实际行动，为郭林山庄村疫情防控工作尽一些绵薄之力，感谢为守护村民安全做出奉献的抗疫一线人员。

郭林山庄村党支部书记、村主任张伟东对神童幼儿园表示感谢，并表示，要坚定贯彻市委、市政府关于疫情防控的指示精神，切实担负起职责，严格规范做好卡点相关工作，坚持全天候对卡点过往车辆和人员严密排查，筑牢疫情防控屏障。

住房保障管理中心：当好“五大员” 筑牢防疫线

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭艳霞）“您好！请戴口罩！”“请尽量不要出门、不聚集！”“请问是外地回来的吗？请您出示行程码、健康码，配合我们测体温、登记信息！”4月7日上午，锦绣小区疫情防控值勤点上摆放着酒精、消毒液、洗手液、登记册和喇叭，市住房保障管理中心值勤人员手持测温仪，一丝不苟地坚守阵地，市民需扫码、测温后方可出入。锦绣小区属于无主小区，这是该中心勇担社会责任、扎实开展疫情防控工作中的一个场景。

据了解，疫情防控工作常态化以来，该中心针对单位人员少的情况，要求除了在单位正常值班人员外，其余干部职

工全部下沉疫情防控一线。大家一边忙业务工作一边忙疫情防控，值班时间长、工作任务重都毫无怨言，筑牢了公租房小区和分包无主小区的疫情防控坚实屏障。

疫情就是命令，防控就是责任。该中心为把疫情防控落细落实，制定了住房保障专班疫情防控预案，出台了疫情防控应急预案，把责任落实到人、工作落实到位。干部职工在疫情防控中彰显了住房保障管理中心的疫情防控担当，成为分包小区和公租房小区的疫情防控“五大员”。

发扬奉献精神，发挥模范带头作用，当好“示范员”。志愿者积极发挥模范带

头作用，不辞辛劳，坚持奋战，协助公租房小区物业管理人落实防疫政策、防疫措施。

严密细致排查登记，当好分包小区的“排查员”。督促公租房小区物业做好排查工作，实行“一户一人一表”登记，精准了解小区的住户信息、及时了解住户情况，做到底数清、情况明。目前，已完成分包小区全部80户居民的信息采集，各公租房小区人员信息全部统计在册。

强化分包小区、公租房小区管理，当好“管理员”。落实分包小区值班制度、督促公租房小区物业落实24小时轮班制度，严格出入管理，检查人车、测量体温、做好登记等工作。

协助做好小区卫生环境整治，当好“协管员”。无主小区没有物业，该中心值勤人员主动提示小区居民，注意环境整治，组织对小区进行消杀。巡检人员协助物业加强对公租房小区公共道路、公共空间、公共设施和公用器材、部位的日常清洁、消毒，避免交叉感染。

加强对小区居民疫情防控的宣传引导，当好“宣传员”。利用分包小区内的宣传栏和配备的小喇叭，将疫情防控信息传达到每一个家庭、每一个人；开展疫情防控普法宣传，引导广大小区居民增强法治意识，不信谣、不传谣，依法支持和配合疫情防控工作，积极营造健康科学的疫情防控浓厚氛围。

简 讯

洗耳河街道：建好生态停车场 望嵩南路更便民



生态停车场鸟瞰图

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）“停车场建成后，不仅方便居民停车，环境也得到进一步美化。”4月10日，记者从洗耳河街道了解到，该街道将在望嵩南路紧靠滨河路的东北角修建生态停车场，进一步提升这一城市市口的绿化形象。

新建的生态停车场，地块占地面积6771平方米，原为河南交建项目临时用地，2021年5月拆除后成为废弃地。由于无人管理，该地块一度曾经垃圾堆积、环境脏乱差，影响着城市的形象。为改变这

一现状，该街道按照全国文明城市、国家卫生城市、国家园林城市的创建要求，想办法引入社会资本建设生态停车场。经与丰阳热能公司协商，该企业拟投资230万元在此处建设生态停车场，规划建设车位166个，并建设机动车充电泊位20个。

据丰阳热能公司相关负责人介绍，下一步将抓住天气晴好的有利时机，首先栽种各类绿植。在项目施工中，将严格按照“六个百分百”要求，做好各类施工工地环保监测管控，争取使生态停车场早日建成投用。

●4月6日，万基明德幼儿园为贯彻落实疫情防控工作要求，进一步做实、做细幼儿园疫情常态化防控工作和安全管理工作，提高全体教职工疫情防控工作的责任意识，组织开展疫情防控应急演练，为孩子们筑起一道坚固的“防护墙”。
张亚萍

●4月11日，市住房保障管理中心召开由全体党员参加的郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促学生活会，学习《河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告》，对当前的疫情防控和公租房的防汛工作进行了部署。
李浩然 郭艳霞

●4月11日，我市公园首府项目负责人到市民之家房产管理中心窗口，将“尽职尽责 服务高效”的锦旗赠送给中心工作人员，对中心窗口主动上门服务，切实为企业办实事、解难题的优质服务表示感谢。
陈晶 马志平 王唯成

●日前，市残联相关负责人前往汝州康宁康复医院，现场了解医院康复场地、人员配置、器材配备、制度建设、业务开展等情况，与医院签订《汝州市残疾人定点康复服务协议》后，市残疾人社区康复示范站在汝州康宁康复医院正式挂牌启用。我市18岁以上有日常生活自理障碍的肢体残疾人，可到该医院康复医学科报名，进行以“生活自理技巧训练为主、肢体机能训练为辅”的康复训练。
李浩然 宋略

●为持续深化法治政府建设，提高依法行政水平，加强行政执法人员法治素养和法治能力，近日，市房管中心开展法治建设专题培训，重点学习法治政府建设应知应会知识，进一步提高了全体执法人员对法治政府建设工作的思想认识，提升了运用法治思维和法治方式推动工作的水平，增强了法治建设工作的能力，为推动房产管理中心法治建设工作营造了良好的法治氛围。
李晓伟 李铭洋

贯彻实施《反有组织犯罪法》，净环境，促稳定，保平安